

## Kam na koupaliště v Plzeňském kraji

---



### Možnosti koupání v Plzni

Přímo v Plzni máte několik možností přírodního koupání. Proslulé jsou především **Bolevecké rybníky**. Nejvýznamnější je **Velký Bolevecký rybník s možností ubytování v tamějším kempu**. Z dalších plzeňských vodních ploch vhodných ke koupání si ještě uvedme **Šídlovský rybník**. Patří do rybníční soustavy na Boleveckém potoce stejně jako **Kamenný rybník**. Koupat se v Plzni můžete i na **Košuteckém jezírku** či v **Borské přehradě**.

### Vodní nádrž Hracholusky

**Vodní nádrž Hracholusky je na hranici okresů Tachov a Plzeň sever**. Líbit se tu bude všem příznivcům letního lenošení, **vodních sportů**, ale také je v okolí mnoho příležitostí pro pěší **turistiku a cykloturistiku**. Mimo jiné je tu i klub **vodního lyžování**.

Chcete-li se tu zdržet delší dobu, je vám k dispozici **velké množství chat, autokempů a dalších rekreačních objektů**. Najdete tu vše, co patří k **pohodové dovolené u vody**.

### Babylonský rybník

Do Plzeňského kraje spadá také oblíbený **Babylonský rybník**. **Rozprostírá se 7 km od Domažlic**. Letovisko Babylon je velmi populární. K lenošení je vám k dispozici **travnatá pláž s pozvolným vstupem do vody**

. Můžete si **půjčit lodku** a nechybí samozřejmě ani **velké parkoviště**, občerstvení a v okolí vás čeká různé sportovní a další vyžití. Svě si najdete, ať už rádi hrajete **tenis, fotbal, volejbal, chodíte na pěší výlety atd**

## Černý rybník (Porajt)

Černý rybník (**Porajt**) najdeme nedaleko obce **Horní Bělá, cca 25 km severně od Plzně**. Nachází se v lese a má dvě pláže. U rybníka je menší sportoviště, parkoviště, občerstvení a ubytovat se tu můžete v některé z mnohých **rekreačních chat**.

## Další koupaliště v Plzeňském kraji

V Plzeňském kraji máte i další možnosti koupání. Uvedme si ještě **Lom Starý Klíčov (u Mrákova na Domažlicku, má písčnou a travnatou pláž, konají se tu i letní hudební akce), Žinkovský rybník (pláž u Žinkovského zámku) atd**.

Pokud máte své oblíbené koupaliště v Plzeňském kraji, vyjedte za vodními radovánkami.